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Тип работы: Отчет по практике

Предмет: Бухгалтерский учет

ВВЕДЕНИЕ 3
1. Изучение особенности деятельности организации 4
2. Начисление заработной платы работникам в зависимости от вида заработной платы и формы оплаты
труда, отражение в учете соответствующих операций 5
3. Отражение в учете собственного капитала организации в зависимости от элементов собственного
капитала действующей организации 7
4. Отражение в учете получения, использование и возврата кредита (займа), привлеченного организацией
под соответствующие нужды 10
5. Отражение в учете финансовых результатов деятельности организации в зависимости от вида
деятельности 13
5. Учетная политика 18
6. Ознакомление с планом мероприятий по подготовке к проведению инвентаризации имущества и
обязательств организации 20
7. Проверка действительности соответствия фактического наличия имущества организации данным учета
21
8. Отражение в учете операций по инвентаризации имущества и обязательств 23
9. Инвентаризация основных средств, нематериальных активов, запасов, расчетов и финансовых
обязательств 24
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 26
СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ 27

Целью учебной практики является: закрепление теоретических знаний, полученных при изучении базовых
дисциплин; изучение организации бухгалтерского учета на предприятии; ознакомление с содержанием
основных работ и исследований, выполняемых на предприятии или в организации по месту прохождения
практики.
Задачи учебной практики:
 изучение особенности деятельности организации;
 изучение особенности начисления заработной платы;
 изучить особенности отражения в учете собственного капитала организации в зависимости от элементов
собственного капитала действующей организации;
 изучение отражения в учете получения, использования и возврата кредита (займа), привлеченного
организацией под собственные нужды;
 изучение порядка отражения в учете финансовых результатов в зависимости от вида деятельности,
отражение в учете использования прибыли организации;
 ознакомление с учетной политикой организации;
 ознакомление с планом мероприятий по подготовке к проведению инвентаризации имущества и
обязательств организации;
 проверка действительности соответствия фактического наличия имущества организации данным учета;
 отражение в учете операций по инвентаризации имущества и обязательств;
 инвентаризация основных средств, нематериальных активов, запасов, расчетов и финансовых
обязательств.
Место практики: ООО «Лекс».

Полное наименование организации: общество с ограниченной ответственностью «ЛЕКС», сокращенное
наименование: ООО «Лекс», реквизиты организации:
ИНН: 3528336526
КПП: 352801001
ОГРН: 1223500015507
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Место нахождения: 162603, обл. Вологодская, г. Череповец, ул. Краснодонцев, 42А, кв. 37. Вид
деятельности: Деятельность по чистке и уборке жилых зданий и нежилых помещений прочая (код по
ОКВЭД 81.22).
Организация зарегистрирована в едином государственном реестре юридических лиц 1 год 1 месяц назад 23
декабря 2022. Руководителем организации (лицом, имеющим право без доверенности действовать от имени
юридического лица) с 23 декабря 2022 г. является генеральный директор Лаврушин Алексей Борисович
(ИНН: 352807283664).
В 2022 году среднесписочная численность работников ООО "ЛЕКС" составила 1 человек. Уставный капитал
ООО «ЛЕКС» составляет 10 тыс. руб. Это минимальный уставный капитал для организаций, созданных в
форме ООО. По состоянию на 01.01.2024 организация применяет упрощенную систему налогообложения
(УСН).
Организация относится к категории микропредприятий. В соответствии с нормативно утвержденными
критериями, микропредприятием считается организация с выручкой до 120 млн. руб. в год и численностью
сотрудников до 15 человек.
В 2022 году заработная плата работника, включая указанный отпуск и командировки, облагалась налогом:
НФЛ:
13% - если работник имеет статус налогового резидента;
15% - с 01.01.2021 г. для доходов более 5 млн руб. в год;
30% - если работник не имеет статуса резидента.
При применении налогового вычета подоходный налог по ставке 13% не взимается ни с одной части
заработной платы в пределах суммы вычета. При сроке погашения 30% вычет не может быть применен.
В 2022 году НДФЛ с заработной платы был отменен в момент признания дохода — в последний день
месяца, за который рассчитывается заработная плата (пункт 2 статьи 223 Налогового кодекса Российской
Федерации). Удержано - на момент оплаты. Он был перечислен в бюджет - не позднее следующего
рабочего дня после оплаты.
Таким образом, если работник перечислил доход до конца месяца, подоходный налог удерживался и
перечислялся в бюджет только со следующего платежа.
Взносы на обязательное социальное страхование (большая часть которых взимается при посредничестве
ФНС):
на ОПС;
на ОМС;
на НС и ПЗ - в Фонд социального страхования.
Ставки взносов делятся на стандартные, повышенные и более низкие ставки взносов, которые
устанавливаются для определенных категорий предприятий. Взносы начисляются на заработную плату без
вычета подоходного налога.
Срок уплаты всех взносов был до 15 числа месяца, за который работник получал заработную плату.
Расчеты по заработной плате учитываются на счете 70 «Расчеты по заработной плате». В зависимости от
того, куда включены расходы на оплату труда, такая проводка отражается в бухгалтерском учете.
1. В день выплаты заработной платы за первую половину месяца (предоплата)
Дебет 70 - Кредит 51 (50) — предоплата.
2. В последний день месяца рассчитывают сумму заработной платы работника за весь месяц:
при оплате труда по расписанию - на основании табеля учета рабочего времени (форма Т-12);
Дебет 20 (08, 23, 26, 44) — Кредит 70
Дебет 20 Кредит 70 - Платежная ведомость основного работника (т.е. непосредственно занятого в
производственном процессе) отражается в проводке.
НФЛ:
Дебет 70 - Кредит 68 - Удержано из зарплаты ПФЛ
Рассчитывают сумму заработной платы, подлежащую выплате:
Дебет 70 - Кредит 51 (50) — Зарплата выплачена.
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